
V TEKU JE AKCIJA »KARTICA« OBRTNIKA

Dopolniti jo je potrebno
do konca septembra

Obrtna zbornica Slovenije vodi akcijo
»KARTICA« OBRTNIKA. To pomeni, da
bo vsak obrtnik na domači naslov prejel
»KARTICO«. Pregledati mora podatke, ki
so vpisani na njej, jih dopolniti, popraviti in
vrniti na naslov Obrtno-podjetniške zborni-
ce Ljubljana Vič-Rudnik Tržiška 116.

V rubriko Predmet poslovanja vpišite po-
datek na osnovi zadnje izdane odločbe. Po-
sebej opozarjamo na novo rubriko IZDEL-
KIIN STORITVE, kjer na levo stran zapiši-
te pod oznako »nudim« svojo ponudbo, pod
oznako »povpraševanje« pa izdelke odnos-
no storitve po katerih povprašujete.

Z zbiranjem in evidentiranjem slednjih
podatkov se vključujemo v program PO-
NUDBE in POVPRAŠEVANJA po IZ-
DELKIH in STORITVAH, tako na občin-
ski kot tudi na republiški ravni.

Občinsko-podjetniška zbornica namerava
na osnovi tako zbranih podatkov izdati kata-
log dejavnosti s ponudbo in povpraševanjem
v občini Ljubljana Vič-Rudnik, v katerem
bodo vpisani vsi podjetniki posamezniki.

Najpopolnejši priročnik
za podjetnike posameznike
Izšel je najpopolnejši priročnik za vo- '
denje poslovnih knjig za podjetnike
posameznike. Vsebuje vodenje poslo-
vanja po novem. Prvič lahko vidite
kako se izpolni bilanca uspeha, davč-
na napoved, podrobno so po dejavno-
stih razloženi prometno davčni pred-
pisi. Navedeni so tudi konkretni pri-
meri knjiženja.

Knjigo si lahko ogledate in kupite
na sedežu Obrtno podjetniške zborni-
ce Vič na Tržaški 116. Cena knjige je
4000,00 SIT. Ob nakupu knjige si
vsakdo pridobi možnost sodelovanj
na seminarju, na katerem bodo avtor-
ji knjige podrobneje razložili njeno
vsebino in odgovarjali na vprašanja.

V kataiog bodo vpisani tudi vsi tisti podjet-
niki, ki se bodo pravočasno vključili v Obrt-
no-podjetniško zboraico Ljubljana Vič-
Rudnik.

Pristopne izjave za podjetnike
In kot že rečeno, v to akcijo želimo vklju-

čiti tudi podjetnike, ki svojo dejavnost
opravljajo na obrtni način in bodo' morali po
novem obrtnem zakonu pridobiti obrtno do-
voljenje. Z namenom, da bodo podjetniki
lahko koristili naše storitve, jih vabimo, da
z izpolnjeno pristopno izjavo postanejo ena-
kopravni člani Območne obrtne podjetniške
zbornice Ljubljana Vič-Rudnik, ki jim bo
v teh dneh poslala pismo, in želeno je, da se
nanj tudi odzovejo.

Še to. Zbornica načrtuje tudi občasno iz-
dajo Informatorja za vse svoje člane.

Klubi, izobraževanje, strokovne
ekskurzije...

Poleg boljše informiranosti, pa si je zbor-
nica zadala za cilj tudi boljšo povezavo po
panogah. Zato načrtuje ustanavljanje klu-
bov in sekcij podjetnikov, katerih najpo-
membnejši cilj je pritegniti podjetnike k de-
javnostim na področju izobraževanja. Za je-
sensko obdobje pripravlja zbornica program
izobraževanja za vse svoje člane in pri njih
zaposlene. Predvidene teme bodo: Podjetni-
štvo za menedžerje, Kako pridobiti in obdr-
žati kupce, Vodenje in organiziranje manj-
šega podjetja, Računovodstvo, finance, dav-
ki, Kaj mora podjetnik vedeti o carini in
zunanji trgovini, Trženje, promocija in na-
stop na sejmu ter seveda za utečene teme
kot so varstvo pri delu, tuji jeziki...

V ta program bodo vključene razne insti-
tucije, ki se ukvarjajo z izobraževanjem. In-
formacije in predhodne prijave za udeležbo
na posameznih predavanjih sprejema zbor-
nica od 1. septembra dalje. (Tel. 267-359)!

V bližnji prihodnosti pa bo zbornica orga-
nizirala tudi več strokovnih ekskurzij ter
ogledov sejmov pri nas in v tujni.

V veljavije nov Obrtni
zakon

20. avgusta je pričel veljati nov
Obrtni zakon. V njegovih temeljnih
določbah je zapisano, da lahko obrt-
no dovoljenje pridobi samostojni po-
djetnik posameznik ali gospodarska
družba, če opravlja dejavnost na obrt-
ni način kot to določa ta zakon. Pravi-
ca do opravljanja obrtne in obrti po-
dobne dejavnosti ter dejavnosti do-
mače in umetne obrti se pridobi na
podlagi obrtnega dovoljenja in vpisa
v obrtni register. Obrtno dovoljenje
je dokazilo o izpolnjevanju pogojev za
opravljanje dejavnosti.

Obrtna zbornica Slovenije bo naj-
pozneje v roku šestih mesecev od
uveljavitve tega zakona, izdala vsem
pravnim in fizičnim osebam, ki na dan
uveljavitve tega zakona opravljajo de-
javnost, ki je opredeljena kot obrtna
dejavnost, obrti podobna dejavnost
ali dejavnost dotnače in umetne obrti,
obrtno dovoljenje in jih vpisala

- v obrtni register.

Obvestilo o štipendiji
Sekretariat za gospodarstvo občine

Ljubljana Vič-Rudnik sporoča,
da ima možnost zagotoviti sredstva za

podelitev ene štipendije bodisi za srednjo
ali visoko šolo ali za podiplomski študij.
Smer študija ni natančno opredeljena,
prednost ima kandidat z območja naše ob-
čine, ki bo s tako pridobljeno izobrazbo
prispeval k ohranitvi in razvoju našega
podeželja.

Pri izboru kandidata, ki naj bo kmečke-
ga porekla, bomo upoštevali njegov dose-
danji uspeh in socialni položaj.

Informacije: Ga. Marjetka Dlesk tele-
fon 1251300/interna 231

Obiinski sekretariat za gospodarstvo
Ljubljana Vkr-Rudnik

vabi k sodelovanju
diplomirane pravnike, po možnosti s pra-
vosodnim izpitom ali z izpitom ZUP-a
Možna je redna zaposlitev ali zaposlitev po
pogodbi!
Informacije: Sekretariat za gospodarstvo
Trg MDB 7, Ga. Tatjana Brank tel.:
1259015


